



## Košarkarski klub TRIGLAV KRANJ

Ulica Tončka Dežmana 1, 4000 Kranj

E [kk.triglav1950@gmail.com](mailto:kk.triglav1950@gmail.com)

W [www.kktriglav.si](http://www.kktriglav.si)

### VARSTVO OSEBNIH PODATKOV IN ZDRAVSTVENO STANJE IGRALCA

S podpisom dovoljujem zbiranje, hranjenje in uporabo zgornjih osebnih podatkov za namene delovanja KK Triglav Kranj in po potrebi posredovanje podatkov Košarkarski zvezi Slovenije, Mestni občini Kranj, Zavodu za šport Kranj in Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport za potrebe izvajanja nalog in ciljev kluba (prijava na tekmovanje, pridobivanje sredstev, ipd.). Dovoljujem tudi, da me KK Triglav Kranj obvešča o vseh aktivnostih, dogodkih in možnostih ugodnih nakupov s športom (košarka) povezanega blaga in storitev.

Dovoljujem tudi javno objavljane slikovnega, video in zvočnega materiala, ki prikazuje dejavnost kluba in vsebuje moje posnetke.

Dovoljujem tudi, da igralec potuje na tekme in druge prireditve kluba s prevoznimi sredstvi, ki jih organizira in uporablja KK Triglav Kranj. Za potrebe prevozov igralcev, boste v glavnem angažirani starši, ki boste poleg svojih otrok prevažali tudi otroke staršev, ki prevoza svojega otroka občasno ali nasploh ne morejo omogočiti. S svojim podpisom prav tako dovoljujete oziroma soglašate, da lahko drugi starši ali trener prevažajo vašega otroka.

Izjavljam, da je igralec zdrav in da nima zdravstvenih težav, zaradi katerih bi moral trenirati v omejenih obsegih. V kolikor bodo tekom tekmovalne sezone pri igralcu nastale zdravstvene spremembe, bom o tem nemudoma obvestil klub oziroma trenerja.

KK Triglav Kranj bo z osebnimi podatki ravnalo skladno z veljavno zakonodajo na področju varovanja osebnih podatkov in na področju delovanja društev.

KK Triglav Kranj osebnih podatkov ne bo posredoval tretjim osebam, razen po potrebi Košarkarski zvezi Slovenije, Mestni občini Kranj, Zavodu za šport Kranj in Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport za potrebe izvajanja nalog in ciljev kluba.

Privolitve je mogoče kadarkoli v celoti ali delno preklicati s pisno izjavo, naslovljeno na e-naslov [kk.triglav1950@gmail.com](mailto:kk.triglav1950@gmail.com). KK Triglav Kranj bo z obdelavo osebnih podatkov, ki temelji le na privolitvi, prenehal naslednji dan po prejemu preklica.

Zahtevo po dostopu do osebnih podatkov, popravku, izbrisu, omejitvi obdelave, prenosu podatkov ali pa ugovor obdelavi se lahko kadarkoli naslovi na e-naslov [kk.triglav1950@gmail.com](mailto:kk.triglav1950@gmail.com), ki je tudi kontakt KK Triglav Kranj kot upravljavca osebnih podatkov.

Pritožba zoper odločitve upravljavca o zahtevi posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, je mogoče vložiti na nadzorni organ društva ali Informacijskega pooblaščenca.

KK Triglav Kranj bo zbrane osebne podatke v skladu z zakonodajo hranil toliko časa, dokler je posameznik član/ica KK Triglav Kranj. Po prenehanju članstva v KK Triglav Kranj bodo zbrani podatki zbrisani in uničeni, razen če se boste izrecno strinjali z nadaljnjo obdelavo oziroma če nadaljnjo obdelavo zahteva veljavna zakonodaja.

### PLAČILA

Račun za košarko dobite med 5. in 10. dnem v mesecu. Rok plačila je do 15. v mesecu. V primeru zamude dobite opomin. V primeru neplačila opomina imamo pravico do izvršba za neplačan račun.

Morebitne odsotnosti ali odpadli termini zaradi zasedenosti dvoran ali višje sile ne vplivajo na višino plačila in le-ta ostane ista. Višina plačila se lahko sorazmerno zmanjša samo v primeru, da gre za daljšo odsotnost od štirih tednov in se odsotnost najavi ob začetku poškodbe ali bolezni. V primeru javljanja odsotnosti za nazaj, žal le te ne upoštevamo pri višini računa.